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ANÁLISE DE 
FRECUENCIAS



1. SITUACIÓN DE GALICIA
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  % 

Moi boa ,5% 

Boa 29,6% 

Nin boa nin mala 40,3% 

Mala 25,3% 

Moi mala 2,0% 

Ns 2,1% 

Nc ,3% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 1:

¿Como cualificaría Vde. a situación económica actual de Galicia: moi boa, boa, mala ou moi mala?
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  % 

Moi boa ,6% 

Boa 34,9% 

Nin boa nin mala 33,1% 

Mala 18,4% 

Moi mala 2,1% 

Ns 10,2% 

Nc ,7% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 2:

¿E como cualificaría Vde. a situación política actual de Galicia: moi boa, boa, mala ou moi mala?
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  % 

Boa 38,1% 

Regular 39,6% 

Mala 20,8% 

Ns 1,0% 

Nc ,4% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 3:

¿E como cualificaría Vde. a súa propia situación económica na actualidade?
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  % 

Mellor 24,4% 

Igual 47,5% 

Peor 19,0% 

Ns 8,6% 

Nc ,5% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 4:

¿Diría Vde. que a situación económica de Galicia na actualidade é mellor, igual ou peor que hai un ano?
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  % 

Mellor 27,0% 

Igual 46,4% 

Peor 13,6% 

Ns 12,3% 

Nc ,7% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 5:

¿Diría Vde. que a situación política de Galicia na actualidade é mellor, igual ou peor que hai un ano?
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  % 

Mellor 36,5% 

Igual 26,2% 

Peor 15,7% 

Ns 21,1% 

Nc ,4% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 6:

¿E cre Vde. que dentro dun ano a situación económica de Galicia será mellor, igual ou peor que agora?
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  % 

Mellor 33,0% 

Igual 31,1% 

Peor 12,2% 

Ns 23,2% 

Nc ,6% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 7:

¿E cre Vde. que dentro dun ano a situación política de Galicia será mellor, igual ou peor que agora?
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  % 

Moi boa 1,9% 

Boa 44,1% 

Nin boa nin mala 28,8% 

Mala 14,5% 

Moi mala 1,3% 

Ns 8,9% 

Nc ,5% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 8:

E referíndonos agora á situación económica actual de España, ¿como a cualificaría Vde., como moi boa, boa, mala ou moi mala?



13

CLIMA SOCIAL DE GALICIA, XULLO 2007

 

  % 

Moi boa ,7% 

Boa 28,3% 

Nin boa nin mala 28,7% 

Mala 26,0% 

Moi mala 3,7% 

Ns 11,9% 

Nc ,7% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 9:

E referíndonos agora á situación política actual de España, ¿como a cualificaría Vde., como moi boa, boa, mala ou moi mala?
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  % 

A falta de traballo, desemprego 24,1% 

A vivenda en xeral, o urbanismo 9,0% 

A sanidade (listas de espera...) 6,1% 

As baixas retribucións salariais, a carestía da vida… 3,7% 

As deficientes comunicacións por estrada 2,8% 

A falta de seguridade, a delincuencia... 2,7% 

O paro e a emigración laboral dos mozos 2,3% 

As carencias infraestructurais en xeral 2,3% 

A política galega en xeral 2,1% 

Os incendios forestais 1,8% 

A inestabilidade, precariedade e abusos laborais 1,8% 

O atraso económico respecto do resto de España 1,7% 

A falta de industria e/ou promoción da mesma 1,3% 

Deterioro medioambiental 1,2% 

A crise, postración e abandono do rural 1,2% 

As drogas (incluído o alcohol) 1,2% 

A perda ou falta de valores 1,0% 

A falta de cultura, autoestima, tecido cívico 0,9% 

A educación en xeral 0,9% 

A escasa contía das pensións 0,6% 

A crise e/ou desatención do sector agrogandeiro 0,6% 

A inmigración 0,3% 

Outros 5,2% 

Todo é problema 1,6% 

Ningún problema 1,1% 

Ns/Nc 22,1% 

Total 100,0% 

   Variable de resposta aberta, recodificada posteriormente 
 

Pregunta 10:

¿Podería sinalar cales son, na súa opinión, os tres principais problemas da sociedade galega actualmente? (Primeiro problema)
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 % 

A falta de traballo, desemprego 33,4% 

A vivenda en xeral, o urbanismo 20,6% 

A sanidade (listas de espera...) 13,5% 

As baixas retribucións salariais, a carestía da vida… 11,3% 

A falta de seguridade, a delincuencia... 8,6% 

As deficientes comunicacións por estrada 7,4% 

As carencias infraestructurais en xeral 5,2% 

A inestabilidade, precariedade e abusos laborais 4,9% 

Deterioro medioambiental 4,5% 

O paro e a emigración laboral dos mozos 4,1% 

A política galega en xeral 4,0% 

A educación en xeral 3,9% 

O atraso económico respecto do resto de España 3,8% 

Os incendios forestais 3,7% 

A crise, postración e abandono do rural 3,3% 

As drogas (incluído o alcohol) 3,1% 

A falta de industria e/ou promoción da mesma 2,8% 

A perda ou falta de valores 2,4% 

A crise e/ou desatención do sector agrogandeiro 2,3% 

A escasa contía das pensións 2,3% 

A falta de cultura, autoestima, tecido cívico 1,5% 

A inmigración 1,1% 

Outros 13,6% 

Todo é problema 1,6% 

Ningún problema 1,1% 

Ns/Nc 22,1% 

    Variable de resposta aberta, recodificada posteriormente 
 

Pregunta 10:

¿Podería sinalar cales son, na súa opinión, os tres principais problemas da sociedade galega actualmente? (Conxunto dos problemas)
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A economía % 

 Moi boa ,3% 

  Boa 23,7% 

  Nin boa nin mala 39,1% 

  Mala 30,9% 

  Moi mala 4,1% 

  Ns 1,9% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

A educación  

 Moi boa 1,0% 

  Boa 33,2% 

  Nin boa nin mala 29,8% 

  Mala 25,5% 

  Moi mala 4,7% 

  Ns 5,7% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

A seguridade cidadá  

 Moi boa 2,0% 

  Boa 45,4% 

  Nin boa nin mala 26,0% 

  Mala 21,7% 

  Moi mala 3,7% 

  Ns 1,2% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

O emprego  

 Moi boa ,4% 

  Boa 17,0% 

  Nin boa nin mala 26,4% 

  Mala 43,7% 

  Moi mala 9,5% 

  Ns 2,8% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 11:

En relación con cada un dos asuntos que agora lle vou mencionar, ¿cre Vde. que a situación en Galicia, na actualidade, é moi boa, boa, nin boa nin 
mala, mala ou moi mala?

O desenvolvemento da autonomía % 

 Moi boa ,7% 

  Boa 27,8% 

  Nin boa nin mala 33,5% 

  Mala 17,1% 

  Moi mala 1,7% 

  Ns 18,6% 

  Nc ,4% 

  Total 100,0% 

A sanidade  

 Moi boa 2,0% 

  Boa 31,5% 

  Nin boa nin mala 25,8% 

  Mala 29,7% 

  Moi mala 9,8% 

  Ns 1,2% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

A vivenda  

 Moi boa ,3% 

  Boa 13,3% 

  Nin boa nin mala 17,3% 

  Mala 49,9% 

  Moi mala 15,5% 

  Ns 3,6% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

O medio ambiente  

 Moi boa 1,0% 

  Boa 27,5% 

  Nin boa nin mala 32,2% 

  Mala 30,1% 

  Moi mala 6,4% 

  Ns 2,7% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 
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A industria % 

 Moi boa ,5% 

  Boa 23,1% 

  Nin boa nin mala 27,3% 

  Mala 33,7% 

  Moi mala 4,6% 

  Ns 10,5% 

  Nc ,3% 

  Total 100,0% 

A agricultura e a gandería  

 Moi boa ,8% 

  Boa 18,1% 

  Nin boa nin mala 20,1% 

  Mala 35,3% 

  Moi mala 10,2% 

  Ns 15,3% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

A pesca  

 Moi boa ,9% 

  Boa 21,8% 

  Nin boa nin mala 18,6% 

  Mala 24,7% 

  Moi mala 3,9% 

  Ns 29,9% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

O turismo  

 Moi boa 4,7% 

  Boa 61,0% 

  Nin boa nin mala 17,9% 

  Mala 8,5% 

  Moi mala ,8% 

  Ns 7,0% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 11:

En relación con cada un dos asuntos que agora lle vou mencionar, ¿cre Vde. que a situación en Galicia, na actualidade, é moi boa, boa, nin boa nin 
mala, mala ou moi mala? (Cont.)

As estradas % 

 Moi boa 1,5% 

 Boa 33,0% 

 Nin boa nin mala 29,6% 

 Mala 26,3% 

 Moi mala 8,5% 

 Ns 1,0% 

 Nc ,1% 

 Total 100,0% 

O transporte  

 Moi boa ,8% 

 Boa 32,5% 

 Nin boa nin mala 23,2% 

 Mala 26,7% 

 Moi mala 6,8% 

 Ns 9,6% 

 Nc ,3% 

 Total 100,0% 

A atención aos maiores  

 Moi boa 1,7% 

 Boa 31,9% 

 Nin boa nin mala 26,7% 

 Mala 25,4% 

 Moi mala 5,7% 

 Ns 8,5% 

 Nc ,1% 

 Total 100,0% 
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O Goberno da Xunta % 

 Aproba 59,1% 

 Desaproba 27,9% 

 Ns 11,5% 

 Nc 1,5% 

 Total 100,0% 

O Goberno de España  

 Aproba 54,4% 

 Desaproba 35,1% 

 Ns 9,5% 

 Nc 1,0% 

 Total 100,0% 

 

Pregunta 12:

En conxunto, ¿aproba ou desaproba Vde. a actuación de...?
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O Partido Popular de Galicia % 

 Aproba 29,0% 

  Desaproba 52,1% 

  Ns 17,0% 

  Nc 1,9% 

  Total 100,0% 

O Partido Socialista de Galicia  

 Aproba 53,2% 

  Desaproba 30,2% 

  Ns 14,8% 

  Nc 1,9% 

  Total 100,0% 

O Bloque Nacionalista Galego  

 Aproba 48,7% 

  Desaproba 32,2% 

  Ns 17,1% 

  Nc 2,0% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 13:

¿E aproba ou desaproba Vde. a actuación de...?
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  % 

Moi informado 3,9% 

Bastante informado 39,4% 

Pouco informado 43,7% 

Nada informado 11,2% 

Ns 1,8% 

Nc ,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 14:

En xeral, ¿considérase Vde. moi, bastante, pouco ou nada informado sobre as actividades que desenvolve o Goberno Autonómico de Galicia?
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  % 

Síntome unicamente español 5,5% 

Síntome máis español que galego 6,3% 

Síntome tan galego como español 60,6% 

Síntome máis galego que español 17,6% 

Síntome únicamente galego 8,7% 

Ns 1,0% 

Nc ,3% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 15:

E dígame, ¿con cal das seguintes frases se identifica Vde. en maior medida?

E dígame, ¿con cal das seguintes frases se identifica Vde. en maior 
medida?

Nc

0,3%

Síntome

unicamente

español

5,5%

Síntome máis

español que

galego

6,3%

Síntome tan galego 

como español

60,6%

Síntome

máis

galego

que

españo l

17,6%

Síntome

unicamente

galego

8,7%

Ns

1,0%

Síntome unicamente español Síntome máis español que galego
Síntome tan galego como español Síntome máis galego que español
Síntome únicamente galego Ns
Nc



2. INSTITUCIÓNS
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O Goberno Autonómico % 

 Moi bo 1,3% 

  Bo 36,7% 

  Regular 40,3% 

  Malo 9,7% 

  Moi malo 1,0% 

  Ns 10,2% 

  Nc 1,0% 

  Total 100,0% 

O Parlamento Autonómico  

 Moi bo ,6% 

  Bo 28,2% 

  Regular 33,1% 

  Malo 8,5% 

  Moi malo 1,0% 

  Ns 27,5% 

  Nc 1,1% 

  Total 100,0% 

O Goberno Español  

 Moi bo 1,3% 

  Bo 32,5% 

  Regular 35,3% 

  Malo 16,4% 

  Moi malo 1,7% 

  Ns 11,9% 

  Nc 1,0% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 16:

Gustaríame agora que me dixese como cualificaría Vde. o traballo desenvolto no último ano por cada unha das seguintes institucións: moi bo, bo, 
regular, malo ou moi malo

 

O Parlamento Español % 

 Moi bo ,9% 

  Bo 26,4% 

  Regular 32,0% 

  Malo 13,9% 

  Moi malo 2,3% 

  Ns 23,6% 

  Nc 1,0% 

  Total 100,0% 

A Deputación Provincial  

 Moi bo 1,0% 

  Bo 18,6% 

  Regular 26,3% 

  Malo 14,6% 

  Moi malo 4,8% 

  Ns 33,7% 

  Nc 1,1% 

  Total 100,0% 

O seu Concello  

 Moi bo 3,9% 

  Bo 33,5% 

  Regular 27,7% 

  Malo 18,2% 

  Moi malo 8,1% 

  Ns 7,4% 

  Nc 1,2% 

  Total 100,0% 
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  % 

Moito 3,5% 

Bastante 46,3% 

Pouco 38,7% 

Nada 5,2% 

Ns 5,8% 

Nc ,5% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 17:

¿E en xeral, en que medida -moito, bastante, pouco ou nada- está Vde. satisfeito/a co funcionamento nos últimos anos da Comunidade Autónoma 
de Galicia?



3. CULTURA POLÍTICA
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A política en xeral % 

 Moito 6,9% 

  Bastante 26,2% 

  Algo 14,6% 

  Pouco 25,4% 

  Nada 26,2% 

  Ns ,6% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

A política municipal  

 Moito 10,3% 

  Bastante 31,7% 

  Algo 14,3% 

  Pouco 20,5% 

  Nada 22,2% 

  Ns ,8% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

A política da súa comunidade autónoma  

 Moito 8,9% 

  Bastante 31,4% 

  Algo 15,3% 

  Pouco 21,0% 

  Nada 22,4% 

  Ns ,8% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 18:

¿Ata que punto lle interesa a Vde. ...?

 

A política española % 

 Moito 8,5% 

  Bastante 28,9% 

  Algo 15,4% 

  Pouco 22,8% 

  Nada 23,4% 

  Ns ,8% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

A política europea  

 Moito 5,2% 

  Bastante 20,9% 

  Algo 14,3% 

  Pouco 27,7% 

  Nada 30,6% 

  Ns 1,1% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 
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Goberno Central % 

 Moito 23,3% 

  Bastante 43,9% 

  Algo 9,1% 

  Pouco 10,5% 

  Nada 6,5% 

  Ns 6,6% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

Goberno Autonómico  

 Moito 21,0% 

  Bastante 44,2% 

  Algo 10,7% 

  Pouco 10,8% 

  Nada 6,3% 

  Ns 6,9% 

  Nc ,2% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 19:

¿E ata que punto cre Vde. que as decisións das seguintes institucións lle afectan -moito, bastante, pouco ou nada- ao seu benestar económico e 
ao da súa familia?

 

Deputación Provincial % 

 Moito 11,0% 

 Bastante 28,3% 

 Algo 12,0% 

 Pouco 14,7% 

 Nada 13,9% 

 Ns 19,8% 

 Nc ,4% 

 Total 100,0% 

Concello  

 Moito 20,6% 

 Bastante 40,2% 

 Algo 11,9% 

 Pouco 12,7% 

 Nada 8,1% 

 Ns 6,4% 

 Nc ,2% 

 Total 100,0% 

 



4. MEDIOS DE COMUNICACIÓN
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Le o xornal % 

 Todos os días 48,5% 

  2/3 veces á semana 20,2% 

  Unha vez á semana 11,9% 

  Menos de 1 vez á semana 5,1% 

  Nunca 14,3% 

  Ns ,1% 

  Nc ,0% 

  Total 100,0% 

Escoita a radio  

 Todos os días 58,0% 

  2/3 veces á semana 12,3% 

  Unha vez á semana 4,5% 

  Menos de 1 vez á semana 4,9% 

  Nunca 20,2% 

  Ns ,1% 

  Nc ,0% 

  Total 100,0% 

Ve a televisión  

 Todos os días 89,7% 

  2/3 veces á semana 7,3% 

  Unha vez á semana ,7% 

  Menos de 1 vez á semana ,7% 

  Nunca 1,5% 

  Ns ,0% 

  Nc ,1% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 20:

¿Podería Vde. dicirme con que frecuencia le o xornal, escoita a radio ou ve a televisión?
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  % 

La Voz de Galicia 49,7% 

Faro de Vigo 16,5% 

La Región 5,0% 

El Progreso 6,0% 

Diario de Pontevedra 2,5% 

El Correo Gallego 3,1% 

El País 5,4% 

El Mundo 2,6% 

ABC ,4% 

Diarios gratuitos 2,1% 

Diarios locais 1,1% 

Diarios deportivos 1,6% 

Ningún en concreto 3,5% 

Outros ,3% 

Ns ,1% 

Nc ,2% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só a quen le o xornal polo 
menos unha vez á semana 
 

Pregunta 21:

¿Que xornal acostuma ler Vde. con maior frecuencia?
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  % 

Cadena Ser 31,4% 

Cadena Cope 8,2% 

Radio Galega 13,3% 

Onda Cero 7,1% 

Radio Nacional (Radio 1) 5,5% 

Radio Voz 2,0% 

Radios locais 2,5% 

Cadeas musicais 18,6% 

Radio 5 Noticias 1,3% 

Ningunha en concreto 8,4% 

Outras ,5% 

Ns ,3% 

Nc ,9% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só a quen escoita a radio 
polo menos unha vez á semana 
 

Pregunta 22:

¿Cal é a emisora de radio que escoita Vde. con máis frecuencia?
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Media DT 
  
  2,17 1,82 

Variable filtrada. Aplícase só a 
quen escoita a radio polo menos 
unha vez á semana 
 

Pregunta 23:

¿Cantas horas escoita a radio, por termo medio (cada vez que a escoita)?
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  % 

TVE 1 14,1% 

TVE 2 1,9% 

Tele Cinco 13,3% 

Antena 3 11,2% 

TVG 16,8% 

Canal Satélite Digital 2,4% 

Cuatro 5,8% 

Localia ,1% 

Canles temáticas de R 1,1% 

La Sexta ,9% 

Outros ,3% 

Ningún con máis frecuencia 32,1% 

Ns ,2% 

Nc ,1% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só a quen ve a televisión 
polo menos unha vez á semana 
 

Pregunta 24:

¿Que canle de televisión segue Vde. con máis frecuencia?
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Media DT 
  
  2,13 1,24 

Variable filtrada. Aplícase só a 
quen ve a televisión polo menos 
unha vez á semana 
 

Pregunta 25:

¿Cantas horas ve Vde. a televisión, por termo medio (cada vez que a ve)?
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  % 

Si, no traballo 6,4% 

Si, no meu domicilio 27,0% 

Si, en ambos os dous sitios 15,4% 

Non dispón 51,0% 

Ns ,1% 

Nc ,1% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 26:

¿Dispón Vde. de conexión a Internet?
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  % 

Todos os días 58,1% 

2 ou 3 veces á semana 16,4% 

Unha vez á semana 5,7% 

Menos de 1 vez á semana 3,3% 

Nunca 16,3% 

Ns ,2% 

Nc ,0% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só a quen dispón de 
conexión a Internet 
 

Pregunta 27:

¿E con que frecuencia se conecta Vde. a Internet?
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  % 

Todos ou case todos os días 63,6% 

Catro ou cinco días por semana 6,8% 

Dous ou tres días por semana 6,3% 

Só na fin de semana 1,8% 

De cando en vez 12,8% 

Nunca ou case nunca 8,3% 

Ns ,2% 

Nc ,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 28:

¿Con que frecuencia segue Vde. as noticias políticas a través dos medios de información, en xeral (xornais, TV, radio, Internet)?



5. VALORACIÓN DE LÍDERES
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Emilio Pérez Touriño % 

 Coñece 97,9% 

  Non coñece 2,1% 

  Total 100,0% 

Anxo Quintana  

 Coñece 95,7% 

  Non coñece 4,3% 

  Total 100,0% 

Alberto Núñez Feijoo  

 Coñece 91,9% 

  Non coñece 8,1% 

  Total 100,0% 

 

Pregunta 29:

A continuación voulle ler os nomes dalgúns líderes políticos galegos. Agradeceríalle que me dixese, para cada un deles, se o coñece e, no seu 
caso, que valoración lle merece a súa actuación política. Cualifíqueos de 0 a 10 sendo o "0" a peor cualificación e o "10" a mellor

Grado de coñecemento de… 

97,9

95,7

91,9

0,0 25,0 50,0 75,0 100,0

Alberto Núñez Feijoo

Anxo Quintana

Emilio Pérez Touriño

%
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  Media DT 

Emilio Pérez Touriño 5,78 1,98 

Anxo Quintana 5,29 2,25 

Alberto Núñez Feijoo 4,34 2,15 

Variable filtrada. Aplícase só a quen coñece a cada líder político 
 

Pregunta 29:

Valoración de...

Valoración de… 

5,78

5,29

4,34

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00

Alberto Núñez Feijoo

Anxo Quintana

Emilio Pérez Touriño



6. VOTO
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  % 

1 5,7% 

2 3,5% 

3 12,6% 

4 14,2% 

5 20,2% 

6 10,0% 

7 4,3% 

8 3,4% 

9 1,1% 

10 2,6% 

Ns 17,2% 

Nc 5,3% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 30:

Cando se fala de política, a xente acostuma definir a súa posición coas palabras "esquerda" e "dereita". Na escala que lle presento, hai unha serie 
de casiñas do 1 ao 10, onde a casiña "1" corresponde á posición máis á esquerda e a casiña "10" á posición máis á dereita. Vde. persoalmente, 

¿en que casiña se situaría?
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  % 

PP 18,2% 

PSdeG-PSOE 27,0% 

BNG 15,8% 

EU-IU 1,6% 

PG ,2% 

Outro ,5% 

Branco/Nulo 3,3% 

Absteríase 5,3% 

Ns 20,9% 

Nc 7,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 31:

Se se convocasen agora Eleccións Autonómicas para elixir o Parlamento de Galicia, ¿a que partido votaría Vde.?
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  % 

PP 19,5% 

PSdeG-PSOE 28,0% 

BNG 16,4% 

EU-IU 2,2% 

PG ,3% 

Outro ,5% 

Ningún 23,7% 

Ns 3,3% 

Nc 6,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 32:

En calquera caso, ¿por cal destes partidos ten Vde. máis simpatía ou o considera máis preto das súas ideas?
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  % 

PP 19,5% 

PSdeG-PSOE 29,6% 

BNG 15,5% 

EU-IU 1,0% 

Outro ,6% 

Non tiña dereito 4,5% 

Abstívose 9,5% 

Branco/Nulo 3,1% 

Non recorda 6,5% 

Nc 10,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 33:

¿Pode dicirme a que partido votou Vde. nas últimas Eleccións Autonómicas, celebradas en xuño de 2005, para elixir o Parlamento de Galicia?



7. ELECCIÓNS MUNICIPAIS
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No seu concello % 

 Moi satisfeito 11,9% 

 Bastante satisfeito 42,1% 

 Pouco satisfeito 23,5% 

 Nada satisfeito 16,0% 

 Ns/Nc 6,4% 

 Total 100,0% 

En Galicia  

 Moi satisfeito 7,4% 

 Bastante satisfeito 46,5% 

 Pouco satisfeito 24,0% 

 Nada satisfeito 9,3% 

 Ns/Nc 12,8% 

 Total 100,0% 

 

Pregunta 34:

Unha vez coñecidos os resultados das eleccións municipais e independentemente do que Vde. votase, ¿está satisfeito co resultados destas...?
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  % 

Votou por un partido 81,8% 

Abstívose deliberadamente 7,8% 

Votou en branco 3,5% 

Quixo votar, pero non puido 4,9% 

Ns/Nc 1,9% 

Total 100,0% 

 

Pregunta 35:

Máis alá do que me dixo, ¿cal foi en concreto a súa participación nestas eleccións?
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  % 

PSdeG-PSOE 30,6% 

PP 25,5% 

BNG 21,1% 

EU-IU 1,9% 

PG ,2% 

Outros 3,7% 

Ns/Nc 17,0% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron 
voto a partido nas recentes eleccións 
municipais 
 

Pregunta 36:

Díxome que votou por un partido, pero, en concreto, ¿cal foi o sentido do seu voto?
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  % 

Si 68,7% 

Non 28,4% 

Ns/Nc 2,9% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que 
emitiron voto a partido nas recentes 
eleccións municipais 
 

Pregunta 37:

¿Diría Vde. que é un votante habitual deste partido?
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  % 

PSdeG-PSOE 10,4% 

PP 7,3% 

BNG 7,0% 

EU-IU ,8% 

PG ,0% 

Outros ,3% 

Absterme ,4% 

Branco ,0% 

Sen comportamento habitual 66,4% 

Sen dereito a voto ata agora 3,0% 

Ns/Nc 4,3% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto a partido 
nas recentes eleccións municipais non sendo ese o seu 
comportamento habitual 
 

Pregunta 38:

Nese caso, ¿cal é o seu comportamento electoral habitual nas municipais?
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  % 

Xa antes da campaña 85,9% 

Durante a campaña 8,6% 

Nos últimos días/no último momento 4,4% 

Ns/Nc 1,2% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto a partido 
nas recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 39:

En todo caso, a decisión de votar por ese partido concreto, ¿cando a tomou Vde.?
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  % 

Absterme ou votar a ese partido 9,0% 

Absterme e varios partidos 1,7% 

Branco ou a ese partido 13,6% 

Branco ou a varios partidos 2,4% 

Absterme e votar en branco 4,1% 

Entre varios partidos 51,7% 

Ns/Nc 17,5% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto a partido nas 
recentes eleccións municipais e tomaron a decisión despois do 
comezo da campaña electoral 
 

Pregunta 40:

Tendo en conta cando tomou a súa decisión, ¿cal era o sentido das súas dúbidas anteriores?
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  % 

PP e PSdeG-PSOE 18,9% 

PP e BNG 6,7% 

PP e EU-IU ,0% 

PP e PG ,0% 

PSdeG-PSOE e BNG 31,0% 

PSdeG-PSOE e EU-IU 6,4% 

PSdeG-PSOE e PG 1,5% 

BNG e EU-IU 3,5% 

BNG e PG ,5% 

EU-IU e PG ,0% 

Outros 13,0% 

Ns/Nc 18,4% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto a 
partido nas recentes eleccións municipais, tomaron a 
decisión despois do comezo da campaña electoral e 
dubidaron entre varios partidos 
 

Pregunta 41:

¿Podería saber entón entre cal ou entre cales dubidaba?
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  % 

Polo candidato que presentaba para Alcalde 30,2% 

Porque é o meu partido, o partido ao que sempre voto 36,4% 

Porque é o que está máis capacitado para gobernar actualmente 11,9% 

Porque me gusta como o fai este partido cando goberna 6,9% 

Para evitar que gañase o partido adversario 3,5% 

Polo cambio político 7,2% 

Outras ,4% 

Ns/Nc 3,5% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto a partido nas recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 42:

En todo caso, ¿por que razón deu o seu voto a este partido?
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  % 

PSdeG-PSOE 3,8% 

PP 32,9% 

BNG 13,5% 

EU-IU 8,0% 

PG 3,4% 

Outros 2,3% 

Non rexeita a ningún 36,8% 

Ns/Nc 7,0% 

Variable de resposta múltiple 
Variable filtrada. Aplícase só ós que emitiron voto 
a partido nas recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 43:

¿A algún dos seguintes partidos non lle votaría en ningún caso?
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  % 

Moito 3,3% 

Bastante 12,3% 

Pouco 19,9% 

Nada 57,4% 

Ns/Nc 7,1% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que 
emitiron voto a partido nas recentes 
eleccións municipais 
 

Pregunta 44:

Volvendo a estas Eleccións Municipais, ¿en que medida o seu comportamento electoral nelas estivo influído pola situación xeral da política 
española e a súa evolución recente?
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  % 

Moito 4,1% 

Bastante 16,5% 

Pouco 21,4% 

Nada 51,0% 

Ns/Nc 7,0% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que 
emitiron voto a partido nas recentes 
eleccións municipais 
 

Pregunta 45:

¿E en que medida o estivo pola situación política en Galicia e a súa evolución recente?
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  % 

Si 47,2% 

Non 52,1% 

Ns/Nc ,7% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se 
abstiveron deliberadamente ou votaron en 
branco nas recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 46:

Díxome Vde. que se abstivo/votou en branco, ¿diría Vde. que este é o seu comportamento habitual?
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  % 

PSdeG-PSOE 17,8% 

PP 19,0% 

BNG 8,0% 

EU-IU 1,2% 

PG ,0% 

Outros 1,9% 

Sen comportamento habitual 43,0% 

Sen dereito a voto ata agora 2,8% 

Ns/Nc 6,2% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron deliberadamente 
ou votaron en branco nas recentes eleccións municipais non sendo 
ese o seu comportamento electoral habitual 
 

Pregunta 47:

Nese caso, ¿cal é o seu comportamento electoral habitual nas municipais?
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  % 

Xa antes da campaña 68,0% 

Durante a campaña 18,4% 

Nos últimos días/no último momento 12,0% 

Ns/Nc 1,7% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron 
deliberadamente ou votaron en branco nas recentes eleccións 
municipais 
 

Pregunta 48:

En todo caso, a decisión de non votar/votar en branco, ¿cando a tomou Vde.?
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  % 

Absterme ou votar a un partido 21,9% 

Absterme e varios partidos 7,1% 

Branco ou a un partido 14,5% 

Branco ou varios partidos 6,0% 

Absterme e votar en branco 24,1% 

Varios partidos 2,3% 

Ns/Nc 24,0% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron deliberadamente 
ou votaron en branco nas recentes eleccións municipais e tomaron 
a decisión despois do comezo da campaña electoral 
 

Pregunta 49:

Tendo en conta cando tomou a súa decisión, ¿cal era o sentido das súas dúbidas anteriores?
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  % 

PP e PSdeG-PSOE 27,4% 

PP e BNG ,0% 

PP e EU-IU ,0% 

PP e PG ,0% 

PSdeG-PSOE e BNG 59,3% 

PSdeG-PSOE e EU-IU 13,4% 

PSOE e PG ,0% 

BNG e EU-IU ,0% 

BNG e PG ,0% 

EU-IU e PG ,0% 

Outros ,0% 

Ns/Nc ,0% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron 
deliberadamente ou votaron en branco nas recentes 
eleccións municipais, tomaron a decisión despois do 
comezo da campaña electoral e dubidaron entre varios 
partidos 
 

Pregunta 50:

¿Podería saber entón entre cales dubidaba?
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  % 

A política non me interesa 6,7% 

En realidade dá igual que partido gañe 1,7% 

As eleccións municipais son pouco importantes ,2% 

Estou farto das eleccións e quería mostrar o meu descontento 18,0% 

Non me sentía representado por ningún partido 32,5% 

Xa sabía quen ía gañar e o meu voto non houbese cambiado nada 3,8% 

Decepcionoume o partido polo que votei nas últimas eleccións 1,9% 

Outras razóns 9,3% 

Ns/Nc 25,9% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron deliberadamente ou votaron en branco nas 
recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 51:

En todo caso, nestas eleccións en particular, ¿por que tomou a decisión de actuar así?
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  % 

A política non me interesa 15,1% 

En realidade dá igual que partido gañe 6,9% 

As eleccións municipais son pouco importantes ,9% 

Estou farto das eleccións e quería mostrar o meu descontento 12,4% 

Non me sentía representado por ningún partido 42,5% 

Xa sabía quen ía gañar e o meu voto non houbese cambiado nada 1,4% 

Decepcionoume o partido polo que votei nas últimas eleccións 4,2% 

Outras razóns 5,1% 

Ns/Nc 11,6% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron deliberadamente ou votaron en branco nas 
recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 52:

Son varias as razóns que poden levar a non votar nunhas eleccións. No seu caso, ¿cal foi a principal razón pola que decidiu non 
acudir a votar? Primeira razón
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  % 

A política non me interesa 9,9% 

En realidade dá igual que partido gañe 19,0% 

As eleccións municipais son pouco importantes 5,7% 

Estou farto das eleccións e quería mostrar o meu descontento 12,3% 

Non me sentía representado por ningún partido 10,6% 

Xa sabía quen ía gañar e o meu voto non houbese cambiado nada 1,5% 

Decepcionoume o partido polo que votei nas últimas eleccións 5,8% 

Outras razóns 2,4% 

Ns/Nc 32,8% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron deliberadamente ou votaron en branco nas 
recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 52:

Son varias as razóns que poden levar a non votar nunhas eleccións. No seu caso, ¿cal foi a principal razón pola que decidiu non 
acudir a votar? Segunda razón
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  % 

PSdeG-PSOE 8,0% 

PP 20,8% 

BNG 9,2% 

EU-IU 6,3% 

PG 3,7% 

Outros 4,9% 

Non rexeita a ningún 47,1% 

Ns/Nc 10,9% 

Variable de resposta múltiple 
Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron 
deliberadamente ou votaron en branco nas 
recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 53:

Con independencia de que non votase a ningún partido nestas eleccións, na hipótese de que chegase nalgunha ocasión a votar, 
¿a algún destes partidos non o respaldaría en ningún caso?
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  % 

Moito 13,2% 

Bastante 12,7% 

Pouco 13,3% 

Nada 50,0% 

Ns/Nc 10,8% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se abstiveron 
deliberadamente ou votaron en branco nas 
recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 54:

Volvendo a estas Eleccións Municipais, ¿en que medida o seu comportamento electoral nelas estivo influído pola situación xeral da política 
española e a súa evolución recente?
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  % 

Moito 14,4% 

Bastante 13,3% 

Pouco 11,7% 

Nada 50,3% 

Ns/Nc 10,3% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que se 
abstiveron deliberadamente ou votaron en branco 
nas recentes eleccións municipais 
 

Pregunta 55:

¿E en que medida o estivo pola situación política en Galicia e a súa evolución recente?
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  % 

Por obrigas persoais/profesionais ou motivos de saúde 67,3% 

Chegou tarde a votar e non puido facelo 9,9% 

Por falta do carné 3,1% 

Por non estar no censo 14,2% 

Ns/Nc 5,5% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que quixeron votar nas recentes eleccións 
municipais pero non o puideron facer 
 

Pregunta 56:

¿E cal foi o motivo polo que, querendo votar, non puido?
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  % 

PSdeG-PSOE 19,2% 

PP 17,4% 

BNG 12,8% 

EU-IU 1,3% 

PG ,0% 

Outro 1,6% 

Branco 9,5% 

Ns/Nc 38,2% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que quixeron votar 
nas recentes eleccións municipais pero non o 
puideron facer 
 

Pregunta 57:

De todos os xeitos, ¿cal sería o sentido do seu voto?
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  % 

PSdeG-PSOE 11,5% 

PP 15,6% 

BNG 3,0% 

EU-IU 1,3% 

PG ,0% 

Outros ,0% 

Absterme ,5% 

Branco 1,6% 

Sen comportamento habitual 43,8% 

Sen dereito a voto ata agora 13,3% 

Ns/Nc 9,5% 

Total 100,0% 

Variable filtrada. Aplícase só ós que quixeron votar nas recentes 
eleccións municipais pero non o puideron facer 
 

Pregunta 58:

En todo caso, ¿cal é o seu comportamento electoral habitual nas municipais?



8. DATOS DE CLASIFICACIÓN
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  % 

Católico practicante 36,3% 

Católico non practicante 46,7% 

Crente doutra relixión 1,0% 

Non crente 7,2% 

Ateo 7,7% 

Non contesta 1,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta V1:

E en materia relixiosa, ¿como se define Vde.: católico practicante, católico non practicante, crente doutra relixión, non crente ou 
ateo?
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  % 

Home 47,6% 

Muller 52,4% 

Total 100,0% 

 

Pregunta V2:

Sexo do entrevistado
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Media DT 
  
  47,96 18,21 

 

Pregunta V3:

Idade. ¿Cantos anos cumpriu no seu último aniversario?
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  % 

Sen estudos 2,4% 

Primarios sen rematar 10,1% 

Primaria, EXB ata 5º 14,2% 

EXB, Graduado escolar, Bacharelato elemental 18,5% 

BUP, Bacharelato superior, FP, Aprendizaxe ou Mestría Industrial 31,5% 

Diplomado universitario, Enxeñeiro ou Perito Técnico 11,3% 

Licenciado, Enxeñeiro superior, Doutor 11,8% 

Nc ,2% 

Total 100,0% 

 

Pregunta V4:

Estudos rematados de maior nivel
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  % 

Estudante 9,1% 

Tarefas do fogar 12,8% 

Parado (busca o 1º emprego) ,6% 

Parado (antes traballou) 6,3% 

Xubilado ou invalidez laboral 25,1% 

Ocupado 46,0% 

Nc ,1% 

Total 100,0% 

 

Pregunta V5:

Ocupación principal do entrevistado



FICHA TÉCNICA
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• Ámbito: Comunidade Autónoma de Galicia.

• Universo: Poboación de 18 e máis anos.

• Mostra:

– Tamaño: 2.002 entrevistas (A Coruña: 501, Lugo: 500 , Ourense: 501 e Pontevedra: 500).

– Deseño mostral: Polietápico, estratificado por conglomerados, con unidades mostrais primarias 

(municipios) autorrepresentadas ou seleccionadas de forma aleatoria proporcional, e selección das 

unidades  últimas (individuos) por cuotas de sexo e idade.

Os estratos formáronse polo cruce das catro provincias co tamaño do hábitat dividido en 5 

categorías: municipios de máis de 50.000 electores (autorrepresentados), municipios de 20.001 a 

50.000 electores (autorrepresentados), municipios de 10.001 a 20.000 electores 

(autorrepresentados), municipios de 2001 a 10.000 electores (selección aleatoria proporcional), 

municipios ata 2000 electores (selección aleatoria proporcional).

– Afixación: Non proporcional.

– Erro mostral: Para un nivel de confianza do 95,5% (dous sigmas) e o suposto de P = Q no 

contexto de mostraxe aleatoria simple, o erro para o conxunto de Galicia é do ± 2,24 %. Cos 

mesmos supostos o erro para a provincia de A Coruña é do ± 4,48 %, para Lugo ± 4,48 %, para

Ourense ± 4,48 % e para Pontevedra é do ± 4, 49 %.

– Aplicación do cuestionario: Entrevistas telefónicas asistidas por ordenador (sistema CATI).

• Data de realización: Do 2 ao 10 de xullo de 2007.

• Empresa: Obradoiro de Socioloxía S.L.

• Responsable técnico: Luis Cuntín Docampo.




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



